

root

get anyone coding

Product Information Guide (English)
Produktinformationshandbuch (Deutsche)
Guide d'information sur le produit (Français)
Guida alle informazioni sul prodotto (Italiano)
Guía de información del producto (Español)

製品情報ガイド (日本語)
제품 정보 안내서 (한국어)
产品信息指南 (简体中文)

EN ENGLISH

ATTENTION: The materials provided in this guide are for informational purposes only and may be modified. The latest version of this guide can be found at: www.codewithroot.com/support

CAUTION: To reduce the risk of damage or injury, do not attempt to disassemble Root's plastic housings. No user-serviceable parts are contained inside. The lithium battery cannot be replaced.

SEIZURE WARNING: Some people may be susceptible to seizures when exposed to flashing lights or light patterns such as when playing games or watching video. If you have experienced seizures or have a family history of such occurrences, consult a physician before playing with Root. Discontinue use of Root and consult a physician if you experience headaches, seizures, convulsion, eye or muscle twitching, loss of awareness, involuntary movement, or disorientation.

NOT SUITABLE FOR CHILDREN UNDER 3 YEARS: Root has small internal parts and Root's accessories may contain small parts, which may present a choking hazard to small children and pets. Keep Root and its accessories away from small children. This product contains small magnets. Swallowed magnets can stick together across intestines causing serious infections and death. Seek immediate medical attention if magnets are swallowed or inhaled. Root's charging cable is considered a long cord and could present a strangulation hazard.

FCC COMPLIANCE: This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

FCC NOTICE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the manufacturer, dealer, or an experienced radio/TV technician for help.

WARNING: Changes to or modification of this unit not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

This device complies with industry Canada license-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of this device.

CALIFORNIA PROPOSITION 65 WARNING: THIS PRODUCT CAN EXPOSE YOU TO CHEMICALS INCLUDING STYRENE, WHICH IS KNOWN TO THE STATE OF CALIFORNIA TO CAUSE CANCER. FOR MORE INFORMATION, GO TO WWW.P65WARNINGS.CA.GOV.

BATTERY INFORMATION: Root contains a lithium battery which is extremely hazardous and liable to cause serious injuries to persons or property. The user is solely liable for ensuring that the lithium battery is used correctly. The manufacturer and the distributor have no liability for damages caused to persons or property. In the event of battery leakage, avoid contact with skin and eyes. In case of contact with the eyes, rinse thoroughly with cold water and consult a doctor.

RECYCLING and WEEE: Dispose of your robots in accordance with local and national disposal regulations (if any), including those governing the recovery and recycling of waste electronic equipment, such as WEEE in the EU (European Union). For information are about recycling, please contact your local city waste disposal service.

CARE and CLEANING:

- Do not expose robot to high temperature conditions such as direct sunlight or hot car interiors. For best results use indoors only. Never expose Root to water.
- Root has no serviceable parts though it is important to keep the sensors clean for optimal performance.
- To clean sensors lightly wipe top and bottom with a lint-free cloth to remove smudges or debris.
- Do not attempt to clean your robot with solvent, denatured alcohol, or flammable liquid. Doing so may damage your robot, make your robot inoperable, or cause a fire.

TIPS and TRICKS:

- Turning Root On/Off - Press the power button until the lights turn on/off.
- Hard Reset Root - If Root is not responding as expected, hold the power button for 10 seconds to turn Root off.
- Low Battery Warning - If Root flashes red, then the battery is low and needs to be charged.
- Clicking Noise - Root's drive wheels have internal clutches to prevent damage to the motors if Root is pushed or gets stuck.
- Pen / Marker Compatibility - Root's marker holder will work with most standard sizes. The marker or pen should not touch the surface underneath until Root lowers the marker holder.
- Whiteboard Compatibility - Root will operate on vertical whiteboards that are magnetic. Root will not operate on vertical whiteboard paint.
- Eraser Pad Cleaning / Replacement - Root's eraser pad is held in place with hook-and-loop fastener tape. To service simply peel off the eraser pad and wash or replace as needed.
- Eraser Function - Root's eraser will only erase dry erase marker on magnetic whiteboards.

CHARGING: Use the supplied USB cable to charge your robot under adult supervision. The power source should be regularly examined for damage to the cord, plug, enclosure or other parts. In the event of such damage, the charger must not be used until it is repaired.

- Do not charge near a flammable surface or material, or near a conducting surface.
- Do not leave robot unattended while charging.
- Disconnect charging cable when robot is finished charging.
- Never charge while the device is hot.
- Do not cover your robot while charging.
- Recharge at temperatures between 0 and 30 degrees C (32-90 degrees F).

LIMITED WARRANTY TO ORIGINAL PURCHASER: This product is warranted by Root Robotics, Inc. against manufacturing defects in materials and workmanship for the qualifying limited warranty period of one year. This limited warranty begins on the original date of purchase, and is valid only on products purchased and used in the United States. The original dated bill of sale must be presented, upon request, as proof of Root Robotics, Inc. will repair or replace this product, at our option and at no charge, with new or reconditioned parts, if found to be defective during the limited warranty period specified above. Root Robotics does not warrant uninterrupted or error-free operation of the product. This limited warranty covers manufacturing defects

in materials and workmanship encountered in normal, and, except to the extent otherwise expressly provided in this statement, non-commercial use of this product and shall not apply to the following, including but not limited to damage which occurs in shipment, applications and uses for which this product was not intended; failures or problems which are caused by products or equipment not supplied by Root Robotics, Inc.; accidents, misuse, abuse, neglect, misapplication, fire, water, lightning or other acts of nature; incorrect electrical line voltage, fluctuations or surges; damage caused by improper installation, product alteration or modification; improper or unauthorized repair; exterior finish or cosmetic damage; failure to follow operation instructions, maintenance and environmental instructions that are covered and prescribed in the instruction book; use of unauthorized parts, supplies, accessories or equipment which damage this product or result in service problems; failures or problems due to incompatibility with other equipment.

Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, or the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitations or exclusions may not apply to you. This warranty gives you specific legal rights and you may also have other rights which vary from state to state. For consumers who are covered by consumer protection laws or regulations in their country of purchase or, if different, their country of residence, the benefits conferred by this warranty are in addition to all rights and remedies conveyed by such consumer protection laws and regulations.

SUPPORT: To obtain warranty service, support or other information, please visit our website at www.codewithroot.com or email us at support@codewithroot.com.

Keep these instructions for future reference as they contain important information. For warranty details and updates to regulatory information visit codewithroot.com/support

ATTRIBUTIONS: Bluetooth™ and Bluetooth SMART™ wordmark and logos are owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Root Robotics is under license.

COPYRIGHT INFORMATION: Copyright © 2018 Root Robotics, Inc. All Rights Reserved. Patents Pending.

Root™, the Root Robotics logo, and the Root logo are trademarks of Root Robotics, Inc. All other trademarks mentioned are the property of their respective owners.

Designed in Cambridge, MA and Made in China

Root Robotics
2067 Massachusetts Avenue
Cambridge, MA 02140

DE Deutsche

ACHTUNG: Die Materialien in diesem Handbuch dienen nur zu Informationszwecken und können geändert werden. Die neueste Version dieses Handbuchs finden Sie unter: www.codewithroot.com/support

VORSICHT: Um das Risiko von Schäden oder Verletzungen zu verringern, versuchen Sie nicht, die Kunststoffgehäuse von Root zu zerlegen. Keine vom Benutzer wartbaren Teile sind darin enthalten. Die Lithium-Batterie kann nicht ersetzt werden.

ACHTUNG: Manche Menschen sind anfällig für Anfälle, wenn sie Blitzlichtern oder Lichtstrahlen ausgesetzt sind, beispielsweise beim Spielen oder beim Anschauen von Videos. Wenn Sie Krampfanfälle hatten oder eine Familiengeschichte solcher Vorkommnisse haben, konsultieren Sie einen Arzt, bevor Sie mit Root spielen. Unterbrechen Sie die Verwendung von Root und konsultieren Sie einen Arzt, wenn Sie Kopfschmerzen, Krampfanfälle, Krämpfe, Augen- oder Muskelzuckungen, Bewusstseinsverlust, unwillkürliche Bewegungen oder Desorientierung erfahren.

NICHT FÜR KINDER UNTER 3 JAHREN GEEIGNET: Root hat kleine interne Teile und das Zubehör von Root kann kleine Teile enthalten, die für kleine Kinder und Haustiere eine Erstickungsgefahr darstellen können. Halten Sie Root und Zubehör von kleinen Kindern fern. Dieses Produkt enthält kleine Magnete. Verschluckte Magnete können über den Darm zusammenkleben und schwere Infektionen und Tod verursachen. Sofort ärztliche Hilfe suchen, wenn Magnete verschluckt oder inhaliert werden. Das Ladekabel von Root wird als langes Kabel betrachtet und könnte eine Strangulationsgefahr darstellen.

FCC COMPLIANCE: Dieses Gerät entspricht Teil 15 der FCC-Regeln. Der Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen: (1) Dieses Gerät darf keine funktionshchen Störungen verursachen, und (2) dieses Gerät muss empfangene Störungen akzeptieren, einschließlich Störungen, die einen unerwünschten Betrieb verursachen können.

FCC-HINWEIS: Dieses Gerät wurde getestet und entspricht den Grenzwerten für ein digitales Gerät der Klasse B gemäß Teil 15 der FCC-Bestimmungen. Diese Grenzwerte sollen einen angemessenen Schutz gegen schädliche Störungen in einer Wohnanlage bieten. Dieses Gerät erzeugt und verwendet Hochfrequenzenergie und kann diese abstrahlen. Wenn es nicht in Übereinstimmung mit den Anweisungen installiert und verwendet wird, kann es Funkstörungen verursachen. Es gibt jedoch keine Garantie dafür, dass in einer bestimmten Installation keine Störungen auftreten. Wenn dieses Gerät Störungen beim Radio- oder Fernsehempfang verursacht, die durch Aus- und Einschalten des Geräts festgestellt werden können, sollte der Benutzer versuchen, die Störung durch eine oder mehrere der folgenden Maßnahmen zu beheben:

- Richten Sie die Empfangsantenne neu aus oder verlegen Sie sie.
- Erhöhen Sie die Trennung zwischen Gerät und Empfänger.
- Schließen Sie das Gerät an eine Steckdose an, die nicht an den Stromkreis des Empfängers angeschlossen ist.
- Wenden Sie sich an den Hersteller, Händler oder einen erfahrenen Radio- / Fernsehtechniker.

WARNUNG: Änderungen oder Modifikationen an diesem Gerät, die nicht ausdrücklich von der für die Konformität verantwortlichen Partei genehmigt wurden, können die Berechtigung des Benutzers zum Betrieb des Geräts zunichte machen.

Dieses Gerät entspricht den lizenzpflichtigen RSS-Standard (en) der Industry Canada. Der Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen: (1) Dieses Gerät darf keine Interferenzen verursachen, und (2) dieses Gerät muss jegliche Interferenz akzeptieren, einschließlich Interferenzen, die einen unerwünschten Betrieb dieses Geräts verursachen können.

CALIFORNIA PROPOSITION 65 WARNHINWEIS: DIESES PRODUKT KANN IHNEN CHEMIKALIEN AUSSCHLEUSEN, EINSCHLIESSLICH STYROL. DAS DEM STAAT KALIFORNIEN BEKANNT IST, UM KREBS ZU VERURSACHEN. Weitere Informationen finden Sie unter WWW.P65WARNINGS.CA.GOV.

BATTERIEINFORMATION: Root enthält eine Lithiumbatterie, die äußerst gefährlich ist und schwere Verletzungen von Personen oder Schwerten verursachen kann. Der Benutzer haftet allein dafür, dass die Lithiumbatterie ordnungsgemäß verwendet wird. Der Hersteller und der Händler haften nicht für Schäden an Personen oder Sachen. Bei Auslaufen der Batterie Kontakt mit Haut und Augen vermeiden. Bei Kontakt mit den Augen gründlich mit kaltem Wasser spülen und einen Arzt aufsuchen.

RECYCLING und WEEE: Entsorgen Sie Ihre Roboter gemäß den örtlichen und nationalen Entsorgungsvorschriften (falls vorhanden), einschließlich solcher, die die Verwertung und das Recycling von elektronischen Altgeräten wie WEEE in der EU (Europäische Union) regeln. Für Informationen zum Recycling wenden Sie sich bitte an Ihren örtlichen Müllentsorgungsdienst.

PFLERGE und REINIGUNG:

- Setzen Sie den Roboter keinen hohen Temperaturen wie direkter Sonneneinstrahlung oder heißen Fahrzeuginnenräumen aus. Für beste Ergebnisse nur in geschlossenen Räumen verwenden. Setzen Sie Root niemals Wasser aus.
- Root hat keine zu wartenden Teile, obwohl es wichtig ist, die Sensoren für eine optimale Leistung sauber zu halten.
- Zum Reinigen der Sensoren wischen Sie oben und unten mit einem fusselfreien Tuch ab, um Verschmutzungen oder Schmutz zu entfernen.
- Versuchen Sie nicht, Ihren Roboter mit Lösungsmittel, denaturiertem Alkohol oder brennbaren Flüssigkeiten zu reinigen. Dies könnte Ihren Roboter beschädigen. Ihren Roboter funktionsfähig machen oder ein Feuer verursachen.

TIPS und TRICKS:

- Root ein- oder ausschalten - Drücken Sie die Power-Taste, bis das Licht ein- oder ausschaltet.
- Root zurücksetzen - Wenn Root nicht wie erwartet reagiert, halten Sie den Ein- / Ausschalter 10 Sekunden lang gedrückt, um Root auszuschalten.
- Batteriewarnung - Wenn Root rot blinkt, ist der Akku fast leer und muss aufgeladen werden.
- Klicken auf Noise - Die Antriebsräder von Root haben interne Kupplungen, um eine Beschädigung der Motoren zu verhindern, wenn Root gedrückt wird oder sich festsetzt.
- Pen / Marker-Kompatibilität - Root's Marker-Halter funktioniert mit den meisten Standardgrößen. Der Marker oder Stift sollte die darunter liegende Oberfläche nicht berühren, bis Root den Markierungshalter senkt.
- Kompatibilität mit Whiteboards - Root funktioniert auf vertieles Whiteboards, die magnetisch sind. Root funktioniert nicht auf magnetischer Whiteboard-Farbe.
- Reinigung / Austausch des Radiergummis - Der Radiergummi von Root wird mit einem Klettband fixiert. Zum Service einfach den Radiergummi abziehen und nach Bedarf waschen oder ersetzen.
- Radiererfunktion - Der Radierer von Root löscht nur Marker von einem magnetischen Whiteboard.

AUFLADEN: Verwenden Sie das mitgelieferte USB-Kabel, um Ihren Roboter unter Aufsicht von Erwachsenen aufzuladen. Die Stromquelle sollte regelmäßig auf Schäden am Kabel, Stecker, Gehäuse oder anderen Teilen untersucht werden. Im Falle eines solchen Schadens darf das Ladegerät nicht bis zur Reparatur verwendet werden.

- Laden Sie nicht in der Nähe von brennbaren Oberflächen oder Materialien oder in der Nähe von leitenden Oberflächen auf.
- Lassen Sie den Roboter während des Ladevorgangs nicht unbeaufsichtigt.
- Trennen Sie das Ladekabel, wenn der Roboter geladen ist.
- Laden Sie niemals, solange das Gerät heiß ist.
- Decken Sie Ihren Roboter während des Ladevorgangs nicht ab.
- Laden Sie bei Temperaturen zwischen 0 und 30 Grad C (32-90 Grad F) auf.

BESCHRÄNKTE GARANTIE AN DEN ORIGINALKÄUFER: Root Robotics, Inc. gewährt für dieses Produkt eine Garantie gegen Herstellungsfehler in Material und Verarbeitung für die qualifizierende beschränkte Garantiezeit von einem Jahr. Diese beschränkte Garantie beginnt mit dem ursprünglichen Kaufdatum und gilt nur für Produkte, die in den USA gekauft und verwendet werden. Der Original-Kaufvertrag muss auf Anfrage vorgelegt werden, um zu beweisen, dass Root Robotics, Inc. dieses Produkt noch unserer Wahl kostenlos und kostenlos mit neuen oder überholten Teilen repariert oder ersetzt, wenn es während des begrenzten Zeitraums als defekt befunden wird die oben angegebene Garantiezeit. Root Robotics garantiert keinen ununterbrochenen oder reifenreien Betrieb des Produkts. Diese beschränkte Garantie deckt Herstellungsfehler bei Material und Verarbeitung ab, die in normalen und, soweit nicht ausdrücklich anders in dieser Erklärung vorgesehen, nichtkommerzielle Verwendung dieses Produkts und gilt nicht für die folgenden, einschließlich, aber nicht beschränkt auf: Schäden, die tritt im Versand auf, Anwendungen und Verwendungen, für die dieses Produkt nicht vorgesehen war; Störungen oder Probleme, die durch Produkte oder Geräte verursacht werden, die nicht von Root Robotics, Inc.; Unfälle, Missbrauch, Missbrauch, Vernachlässigung, Fehlanwendung, Feuer, Wasser, Blitzschlag oder andere Naturgewalten; falsche elektrische Netzspannung. Schwankungen oder Überspannungen; Schäden durch unsachgemäße Installation, Produktänderungen oder Verringerung, unsachgemäße oder nicht autorisierte Reparatur; äußeres Ende oder kosmetische Beschädigung; Nichtbefolgen der Betriebsanweisungen, Wartungs- und Umweltauweisungen, die in der Betriebsanleitung enthalten und vorgeschrieben sind; Verwendung nicht zugelassener Teile, Verbrauchsmaterialien, Zubehörteile oder Geräte, die dieses Produkt beschädigen oder zu Wartungsproblemen führen; Ausfälle oder Probleme aufgrund von Inkompatibilität mit anderen Geräten; Schäden, die in einigen Staaten sind keine Beschränkungen hinsichtlich der Dauer einer stillschweigenden Garantie oder des Ausschlusses oder der Begrenzung von zufälligen oder Folgeschäden zulässig, sodass die oben genannten Einschränkungen oder Ausschlüsse möglicherweise nicht auf Sie zutreffen. Diese Garantie gibt Ihnen bestimmte gesetzliche Rechte und Sie können auch andere Rechte haben, die von Staat zu Staat variieren. Für Verbraucher, die unter Verbraucherschutzgesetze oder -vorschriften in ihrem Land, in dem sie gekauft wurden, oder, falls abweichend, in ihrem Wohnsitzland, fallen, die durch diese Garantie gewährten Vorteile zusätzlich zu allen Rechten und Rechtsbehelfen, die durch solche Verbraucherschutzgesetze und -verordnungen vermittelt werden.

UNTERSTÜTZUNG: Um Garantieleistungen, Support oder andere Informationen zu erhalten, besuchen Sie bitte unsere Website unter www.codewithroot.com oder senden Sie uns eine E-Mail an support@codewithroot.com.

Bewahren Sie diese Anweisungen zum späteren Nachschlagen auf, da sie wichtige Informationen enthalten. Weitere Informationen zu Garantiefinformationen und Aktualisierungen zu behördlichen Informationen finden Sie unter codewithroot.com/support

ATTRIBUTIONS: Bluetooth™ und Bluetooth SMART™ Wortmarken und Logos sind Eigentum von Bluetooth SIG, Inc. und jegliche Verwendung dieser Marken durch Root Robotics erfolgt unter Lizenz.

URHEBERRECHTSINFORMATION: Copyright © 2018 Root Robotics, Inc. Alle Rechte vorbehalten. Patentantrag ist eingereicht.

Root™, das Root Robotics-Logo und das Root-Logo sind Marken von Root Robotics, Inc. Alle anderen erwähnten Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber.

Entworfen in Cambridge, MA und Made in China

Root Robotics
2067 Massachusetts Avenue
Cambridge, MA 02140

FR Français

ATTENTION: Les matériaux fournis dans ce guide sont à titre informatif seulement et peuvent être modifiés. La dernière version de ce guide peut être trouvée sur: www.codewithroot.com/support

ATTENTION: Pour réduire le risque de dommage ou de blessure, n'essayez pas de démonter les boîtiers en plastique de Root. Aucune pièce réparable par l'utilisateur n'est contenue à l'intérieur. La batterie au lithium ne peut pas être remplacée.

AVERTISSEMENT DE SAUVETAGE: Certaines personnes peuvent être sujettes à des crises lorsqu'elles sont exposées à des lumières clignotantes ou à des motifs lumineux, comme lorsque vous jouez à des jeux ou regardez une vidéo. Si vous avez eu des convulsions ou si vous avez des antécédents familiaux, consultez un médecin avant de jouer avec Root. Cesser d'utiliser Root et consulter un médecin si vous avez des maux de tête, des convulsions, des convulsions, des contractions oculaires ou musculaires, une perte de conscience, un mouvement involontaire ou une désorientation.

NON ADÉQUAT POUR LES ENFANTS DE MOINS DE 3 ANS: Root a de petites parties internes et les accessoires de Root peuvent contenir de petites pièces qui peuvent présenter un risque d'étouffement pour les jeunes enfants et les animaux de compagnie. Gardez Root et ses accessoires à l'écart des jeunes enfants. Ce produit contient de petits aimants. Les aimants avalés peuvent se coller ensemble dans les intestins, provoquant des infections graves et la mort. Consulter immédiatement un médecin si des aimants sont avalés ou inhalés. Le câble de charge de Root est considéré comme un long cordon et pourrait présenter un risque d'étranglement.

FCC COMPLIANCE: Cet appareil est conforme à la partie 15 des règles FCC. Son fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes: (1) cet appareil ne doit pas causer d'interférences nuisibles, et (2) cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris les interférences pouvant entraîner un fonctionnement indésirable.

AVIS DE LA FCC: Cet équipement a été testé et déclaré conforme aux limites d'un appareil numérique de classe B, conformément à la partie 15 des règles de la FCC. Ces limites sont conçues pour fournir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement génère, utilise et peut émettre de l'énergie radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux instructions, peut causer des interférences nuisibles dans les communications radio. Cependant, il n'y a aucune garantie que des interférences ne se produiront pas dans une installation particulière. Si cet équipement cause des interférences nuisibles à la réception radio ou télévision, ce qui peut être déterminé en éteignant et en rallumant l'équipement, l'utilisateur est encouragé à essayer de corriger l'interférence par une ou plusieurs des mesures suivantes:

- Réorienter ou déplacer l'antenne de réception.
- Augmenter la distance entre l'équipement et le récepteur.
- Connecter l'équipement à une prise d'un circuit différent de celui auquel le récepteur est connecté.
- Consulter le fabricant, le revendeur ou un technicien radio / TV expérimenté pour obtenir de l'aide.

AVERTISSEMENT: Toute modification ou modification de cette unité non expressément approuvée par la partie responsable de la conformité peut annuler l'autorité de l'utilisateur à utiliser l'équipement.

Cet appareil est conforme aux normes RSS exemptes de licence d'industrie Canada. Le fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes: (1) cet appareil ne doit pas causer d'interférences, et (2) cet appareil doit accepter toute interférence, y compris les interférences pouvant entraîner un fonctionnement indésirable de cet appareil.

PROPOSITION 65 DE LA CALIFORNIE AVERTISSEMENT: CE PRODUIT PEUT VOUS EXPOSER À DES SUBSTANCES CHIMIQUES, Y COMPRIS LE STYRENE, QUI EST CONNU PAR L'ÉTAT DE CALIFORNIE POUR CAUSER LE CANCER. POUR PLUS DE RENSEIGNEMENTS, RENDEZ-VOUS AU WWW.P65WARNINGS.CA.GOV.

CONFORMITÉ FCC: Cet appareil est conforme à la partie 15 des règles FCC. Son fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes: (1) cet appareil ne doit pas causer d'interférences nuisibles, et (2) cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris les interférences pouvant entraîner un fonctionnement indésirable.

AVIS DE LA FCC: Cet équipement a été testé et déclaré conforme aux limites d'un appareil numérique de classe B, conformément à la partie 15 des règles de la FCC. Ces limites sont conçues pour fournir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement génère, utilise et peut émettre de l'énergie radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux instructions, peut causer des interférences nuisibles dans les communications radio. Cependant, il n'y a aucune garantie que des interférences ne se produiront pas dans une installation particulière. Si cet équipement cause des interférences nuisibles à la réception radio ou télévision, ce qui peut être déterminé en éteignant et en rallumant l'équipement, l'utilisateur est encouragé à essayer de corriger l'interférence par une ou plusieurs des mesures suivantes:

- Réorienter ou déplacer l'antenne de réception.
- Augmenter la distance entre l'équipement et le récepteur.
- Connecter l'équipement à une prise d'un circuit différent de celui auquel le récepteur est connecté.
- Consulter le fabricant, le revendeur ou un technicien radio / TV expérimenté pour obtenir de l'aide.

AVERTISSEMENT: Toute modification ou modification de cette unité non expressément approuvée par la partie responsable de la conformité peut annuler l'autorité de l'utilisateur à utiliser l'équipement.

INFORMATION SUR LA BATTERIE: Root contient une batterie au lithium qui est extrêmement dangereuse et susceptible de causer des blessures graves aux personnes ou aux biens. L'utilisateur est seul responsable de s'assurer que la batterie au lithium est utilisée correctement. Le fabricant et le distributeur ne sont pas responsables des dommages causés aux personnes ou aux biens. En cas de fuite de la pile, évitez tout contact avec la peau et les yeux. En cas de contact avec les yeux, rincer abondamment à l'eau froide et consulter un médecin.

RECYCLAGE et DEEE: Débarrassez-vous de vos robots conformément aux réglementations locales et nationales (le cas échéant), y compris celles relatives à la récupération et au recyclage des déchets d'équipements électroniques, tels que les DEEE dans l'UE (Union européenne). Pour plus d'informations sur le recyclage, veuillez contacter le service d'élimination des déchets de votre ville.

SOIN et NETTOYAGE:

- N'exposez pas le robot à des conditions de haute température telles que la lumière directe du soleil ou l'intérieur chaud d'une voiture. Pour de meilleurs résultats, utilisez uniquement à l'intérieur. Ne jamais exposer Root à l'eau.
- Root n'a pas de pièces réparables, mais il est important de garder les capteurs propres pour une performance optimale.
- Pour nettoyer les capteurs, essayez légèrement le haut et le bas avec un chiffon non pelucheux pour enlever les taches ou les débris.
- N'essayez pas de nettoyer votre robot avec du solvant, de l'alcool dénaturé ou un liquide inflammable. Cela pourrait endommager votre robot, rendre votre robot inutilisable ou provoquer un incendie.

TRUCS et ASTUCES:

- Activation ou désactivation de Root - Appuyez sur le bouton d'alimentation jusqu'à ce que les voyants s'allument ou s'éteignent.
- Réinitialiser Root - Si Root ne répond pas comme prévu, maintenez le bouton d'alimentation pendant 10 secondes pour désactiver Root.
- Avertissement de batterie faible - Si le voyant Root clignote en rouge, la batterie est faible et doit être chargée.
- Clic sur le bruit - Les roues motrices de Root ont des embrayages internes pour éviter d'endommager les moteurs si Root est poussé ou coincé.
- Compatibilité stylet / marqueur - Le porte-marqueur Root fonctionnera avec la plupart des tailles standard. Le marqueur ou le stylo ne doit pas toucher la surface en dessous jusqu'à ce que Root abaisse le porte-marqueur.
- Compatibilité avec le tableau blanc - Root fonctionnera sur les tableaux blancs verticaux qui sont magnétiques. Root ne fonctionne pas sur la peinture magnétique pour tableau blanc.
- Nettoyage / remplacement de la gomme à effacer - La gomme à effacer Root est maintenue en place à l'aide d'un ruban autoagrippant auto-agrippant. Pour entretenir, décollez simplement le tampon à effacer et nettoyez ou remplacez au besoin.
- Effaceur - L'effaceur de Root effacera seulement le marqueur d'un tableau magnétique magnétique.

CHARGEMENT: Utilisez le câble USB fourni pour charger votre robot sous la surveillance d'un adulte. La source d'alimentation doit être régulièrement examinée pour détecter tout dommage au cordon, à la prise, à l'enceinte ou à d'autres pièces. Dans le cas de tels dommages, le chargeur ne doit pas être utilisé avant d'avoir été réparé.

- Ne chargez pas à proximité d'une surface ou d'un matériau inflammable ou à proximité d'une surface conductrice.
- Ne laissez pas le robot sans surveillance pendant le chargement.
- Débranchez le câble de chargement lorsque le robot a terminé de charger.
- Ne chargez jamais lorsque l'appareil est chaud.
- Ne couvrez pas votre robot pendant le chargement.
- Rechargez à des températures comprises entre 0 et 30 degrés C (32 et 90 degrés F).

GARANTIE LIMITÉE À L'ACHETEUR ORIGINAL: Ce produit est garanti par Root Robotics, Inc. contre les défauts de fabrication des matériaux et de fabrication pour la période de garantie limitée admise d'un an. Cette garantie limitée commence à la date d'achat originale et est valable uniquement sur les produits achetés et utilisés aux États-Unis. L'original de l'acte de vente daté doit être présenté, sur demande, comme preuve que Root Robotics, Inc. révoque ou remplace ce produit, à ses frais, sans frais, avec des pièces neuves ou reconditionnées, si elles s'avèrent défectueuses, durant la période limitée, période de garantie spécifiée ci-dessus. Root Robotics ne garantit pas le fonctionnement interrompu ou sans erreur du produit. Cette garantie limitée couvre les défauts de fabrication des matériaux et de fabrication rencontrés dans la normalité, et, sauf indication contraire expresse dans cette déclaration, l'utilisation non commerciale de ce produit et ne s'applique pas à son utilisation commerciale, y compris, mais sans s'y limiter, son utilisation dans les applications et utilisations pour lesquelles ce produit n'était pas destiné, les défaillances ou les problèmes causés par des produits ou des équipements non fournis par Root Robotics, Inc.; accidents, mauvaise utilisation, abus, négligence, mauvaise application, incendie, eau, foudre ou autres actes de la nature; tension de ligne électrique incorrecte, fluctuations ou surtensions; les dommages causés par une mauvaise installation; altération ou modification du produit; réparation incorrecte ou non autorisée; interférence ou dommage esthétique. Le non-respect des instructions d'utilisation, de maintenance et des instructions environnementales qui sont couvertes et prescrites dans le manuel d'instructions; l'utilisation de pièces non autorisées, de fournitures, d'accessoires ou d'équipement qui endommagent ce produit ou qui entraînent des problèmes de service, défaillances ou problèmes dus à une incompatibilité avec d'autres équipements.

Certains états n'autorisent pas les limitations sur la durée d'une garantie limitée ou la limitation des limitations des dommages accessoires ou indirects, de sorte que les limitations ou exclusions ci-dessus peuvent ne pas s'appliquer à vous. Cette garantie vous donne des droits légaux spécifiques et vous pouvez également avoir d'autres droits qui varient d'un état à l'autre. Pour les consommateurs qui sont couverts par les lois ou règlements de protection des consommateurs dans leur pays d'achat ou, s'ils sont différents, leur pays de résidence, les avantages conférés par cette garantie s'ajoutent à tous les droits et recours prévus par ces lois et règlements.

SOUTIEN: Pour obtenir un service de garantie, une assistance ou toute autre information, veuillez visiter notre site Web à www.codewithroot.com ou nous envoyer un courriel à support@codewithroot.com.

Gardez ces instructions pour référence future car elles contiennent des informations importantes. Pour les détails de la garantie et les mises à jour des informations réglementaires, rendez-vous sur codewithroot.com/support

ATTRIBUTIONS: Bluetooth™ et Bluetooth SMART™ sont la propriété de Bluetooth SIG, Inc. et toute utilisation de ces marques par Root Robotics est sous licence.

INFORMATIONS SUR LE DROIT D'AUTEUR: Copyright © 2018 Root Robotics, Inc. Tous droits réservés. Brevets en instance.

Root™, le logo Root Robotics et le logo Root sont des marques commerciales de Root Robotics, Inc. Toutes les autres marques citées sont la propriété de leurs propriétaires respectifs.

Conçu à Cambridge, MA et Made in China

Root Robotics
2067 Massachusetts Avenue
Cambridge, MA 02140

IT Italiano

ATTENZIONE: I materiali forniti in questa guida sono solo a scopo informativo e possono essere modificati. L'ultima versione di questa guida è disponibile all'indirizzo: www.codewithroot.com/support

ATTENZIONE: per ridurre il rischio di danni o lesioni, non tentare di smontare le custodie in plastica di Root. All'interno non sono contenute parti riparabili dall'utente. La batteria al litio non può essere sostituita.

AVVISO DI SEQUENZA: Alcune persone possono essere soggette a crisi quando esposte a luci lampeggianti o a giochi di luce come quando si gioca o si guarda un video. Se hai avuto convulsioni o hai avuto una storia familiare di tali eventi, consulta un medico prima di giocare con Root. Interrompere l'uso di Root e consultare un medico in caso di mal di testa, convulsioni, contrazioni agli occhi o ai muscoli, perdita di coscienza, movimenti involontari o disorientamento.

NON ADATTO AI BAMBINI SOTTO I 3 ANNI: Root ha piccole parti interne e gli accessori della Root possono contenere piccole parti, che possono presentare un rischio di soffocamento per i bambini piccoli e gli animali domestici. Tenere Root e i suoi accessori lontano dai bambini piccoli. Questo prodotto contiene piccoli magneti. I magneti inghiottiti possono attaccarsi insieme attraverso l'intestino causando gravi infezioni e morte. Consultare immediatamente un medico se i magneti sono ingeriti o inalati. Il cavo di ricarica della Root odice è considerato un cavo lungo e potrebbe presentare un rischio di strangolamento.

CONFORMITÀ FCC: questo dispositivo è conforme alla Parte 15 delle norme FCC. Il funzionamento è soggetto alle seguenti due condizioni: (1) questo dispositivo non può causare interferenze dannose e (2) questo dispositivo deve accettare qualsiasi interferenza ricevuta, incluse le interferenze che potrebbero causare un funzionamento indesiderato.

AVVISO FCC: questo apparecchiatura è stata testata e trovata conforme ai limiti per un dispositivo digitale di Classe B, in conformità alla Parte 15 della Norme FCC. Questi limiti sono progettati per fornire una protezione ragionevole contro interferenze dannose in un'installazione residenziale. Questa apparecchiatura genera, utilizza e può irradiare energia in radiofrequenza e, se non installata e utilizzata secondo le istruzioni, può causare interferenze dannose alle comunicazioni radio. Tuttavia, non vi è alcuna garanzia che non si verifichino interferenze in una particolare installazione. Se questa apparecchiatura causa interferenze dannose alla ricezione radio o televisiva, che possono essere determinate spegnendo e riaccendendo l'apparecchio, l'utente è incoraggiato a provare a correggere l'interferenza adattando una o più delle seguenti misure:

- Riorientare o riposizionare l'antenna ricevente.
- Aumentare la separazione tra l'apparecchiatura e il ricevitore.
- Collegare l'apparecchiatura a una presa su un circuito diverso da quello a cui è collegato il ricevitore.
- Consultare il produttore, il rivenditore o un tecnico radio / TV esperto per assistenza.

AVVERTENZA: le modifiche o le modifiche di questa unità non espressamente approvate dalla parte responsabile della conformità potrebbero annullare l'autorizzazione dell'utente a utilizzare l'apparecchiatura.

Questo dispositivo è conforme agli standard RSS esenti da licenza del Canada. Il funzionamento è soggetto alle seguenti due condizioni: (1) questo dispositivo non può causare interferenze e (2) questo dispositivo deve accettare qualsiasi interferenza, incluse le interferenze che potrebbero causare un funzionamento indesiderato di questo dispositivo.

CALIFORNIA PROPOSITION 65 AVVERTENZA: QUESTO PRODOTTO PU E' ESPOSARE A PRODOTTI CHIMICI, COMPRESO STIRENE, CHE CONOSCE LO STATO DELLA CALIFORNIA PER CAUSARE IL CANCRO. PER MAGGIORI INFORMAZIONI, VAI A WWW.P65WARNINGS.CA.GOV.

INFORMAZIONI SULLE BATTERIE: Root contiene una batteria al litio che è estremamente pericolosa e può causare gravi lesioni a persone o cose. L'utente è l'unico responsabile per garantire che la batteria al litio sia utilizzata

